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Директору БО БФ  

«Медичні Інновації» 

Лісовій Ірині Василівні 

 

Шановна Ірино Василівно! 

 

Комунальне некомерційне підприємства "Львівське територіальне медичне об’єднання 

"Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги" 

просить розглянути можливість допомоги у реалізації благодійного проєкту «Протези для 

Незламних». 

Перше територіальне медичне об'єднання Львова є однією з найбільших медичних установ в 

Україні, що складається з трьох лікарень. У межах проєкту "НЕЗЛАМНІ" ("Unbroken"), який 

функціонує в Першому територіальному медичному об'єднанні Львова та включає в себе 

Національний Реабілітаційний Центр "НЕЗЛАМНІ" надається кваліфікована медична допомога 

постраждалим внаслідок війни українцям. З початку повномасштабної війни понад 13 тисяч 

українців, які постраждали від бойових дій, отримали кваліфіковану медичну допомогу, понад 100 

осіб отримали протези, у тому числі 10 біонічних, та пройшли фізичну та психологічну реабілітацію. 

Досі з прифронтових лікарень поранених пацієнтів щотижня доправляють до лікарень 

об’єднання евакуаційними потягами та каретами швидкої допомоги. На забезпечення 

функціонування Національного реабілітаційного центру "НЕЗЛАМНІ" та аби українці якомога 

швидше могли відновитися після отриманих травм, просимо долучитися до організації та проведення 

публічного збору благодійних коштів, в тому числі через благодійну платформу dobro.ua, на 

реалізацію благодійного проєкту «Протези для Незламних». Мета проєкту полягає у залученні 100 

млн. грн. на закупку 50 біонічних протезів кінцівок для забезпечення  протезування щонайменше 50 

українців, які постраждали від війни.  

 

Заздалегідь вдячні за позитивний розгляд нашого звернення! 

 

З повагою,                                                                                      Олег САМЧУК 

Генеральний директор 

 

 

 

   

                                                                 


